



Памятная дата в истории предварительного следствия в России: сегодня – День образования следственного подразделения центрального аппарата органов внутренних дел СССР

6 апреля 1963 года был введен в действие указ Президиума Верховного Совета СССР, которым право производства предварительного следствия было передано Министерству охраны общественного порядка, позднее переименованному в МВД СССР. Указ положил начало официальной деятельности следственного аппарата органов внутренних дел.

В соответствии с Основами уголовного судопроизводства СССР и Уголовно-процессуальным кодексом РСФСР 1960 года правом производства предварительного следствия наделялись только следователи органов прокуратуры и органов государственной безопасности. В результате вся нагрузка по предварительному расследованию преступлений легла на следователей прокуратуры, в производстве которых скопилось огромное количество уголовных дел. Поэтому в 1963 году право производства предварительного следствия было передано Министерству охраны общественного порядка СССР (МВД СССР).

Комплектование следственного аппарата в МВД шло на базе дознания, а затем — органов прокуратуры.

Сегодня предварительное следствие в системе МВД России представляет собой централизованную структуру, включающую, наряду со Следственным департаментом, территориальные следственные подразделения, а также органы предварительного следствия на транспорте и следственные части главных управлений МВД России по федеральным округам.

Следователи следственных органов СУ СКР по Чувашии поздравляют своих коллег из органов внутренних дел с этой торжественной датой!

06 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1368764>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
